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Τα σύγχρονα προγράμματα σπουδών ακολουθούν τις πιο πρόσφατες τάσεις στην ανάπτυξη της οικονομίας και

της κοινωνίας.

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ ξεκινά, από το ακαδημαϊκό έτος 2022/2023, δύο νέα προγράμματα

μεταπτυχιακών σπουδών: «Βιοοικονομία» – από κοινού με το Πανεπιστήμιο και Έρευνας Wageningen της

Ολλανδίας, και «Ηλεκτρονικό Εμπόριο» – από κοινού με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Tianjin και το Σχολείο

Οικονομικών και Εμπορίου Tianjin της Κίνας.  Στόχος των νέων προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών είναι η
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κατάρτιση ειδικών που μπορούν να χειριστούν με επιτυχία καινοτομίες σε οικονομικά, περιβαλλοντικά και

κοινωνικά συστήματα· να εργαστούν σε καινοτόμες επιχειρήσεις, σύμφωνα με τους βιολογικούς κύκλους και τις

δυνατότητες των φυσικών πόρων, καθώς και να διαχειριστούν επιχειρησιακές δομές βασισμένες στο διαδίκτυο.

Η βιοοικονομία είναι μια σύγχρονη καινοτόμα έννοια για την οργάνωση και τη βιώσιμη διαχείριση των

οικονομικών τομέων που χρησιμοποιούν βιολογικούς πόρους. Η έμφαση δίνεται στους τρόπους χρήσης και

αξιοποίησης των φυσικών πόρων· στην ανακύκλωση αποβλήτων· στις κοινωνικοοικονομικές, περιβαλλοντικές

και ηθικές νόρμες· στην εξάντληση των φυσικών πόρων και στην κλιματική αλλαγή· στο βιοτικό επίπεδο και στη

συμπεριφορά των καταναλωτών, καθώς και στις τεχνολογικές και θεσμικές δυνατότητες για τη διασφάλιση της

βιώσιμης ανάπτυξης.

Η κατάρτιση στη βιοοικονομία σχεδιάστηκε με βάση τις μακροχρόνιες παραδόσεις του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ στον τομέα των γεωπονικών τεχνολογιών, της οικονομίας, της οικολογίας και της

προστασίας του περιβάλλοντος, καθώς και στην παγκόσμια ηγετική εμπειρία του Πανεπιστημίου και Έρευνας

Wageningen της Ολλανδίας στον τομέα των σύγχρονων τεχνολογιών και καινοτομιών για τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Η ευρωπαϊκή στρατηγική για τη βιοοικονομία τεκμηριώνει την ανάγκη για πιο αποτελεσματικές αντιδράσεις στις

παγκόσμιες προκλήσεις που προκύπτουν από τους περιορισμένους φυσικούς πόρους και τις απεριόριστες

κοινωνικές ανάγκες, τις δεσμεύσεις της ΕΕ για τη μείωση των εκπομπών άνθρακα και τη μετάβαση στην καθαρή

ενέργεια, καθώς και τις πολιτικές για τη συντομοποίηση και βελτιστοποίηση των συνδέσμων από το χωράφι στο

τραπέζι.

Το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει τρεις πυλώνες: βιώσιμη παραγωγή βιομάζας· βιοεπεξεργασία,

μετατροπή και ανακύκλωση· κυκλική οικονομία και κοινωνία στο πλαίσιο της παγκοσμιοποίησης, της κλιματικής

αλλαγής και της οικονομικής αστάθειας.

Η γνώση που αποκτάται εγγυάται την εμπειρογνωμοσύνη και την επαγγελματική πραγμάτωση τόσο στον

ιδιωτικό τομέα όσο και σε διάφορες κρατικές υπηρεσίες, διεθνή ιδρύματα και οργανισμούς.

Η κατάρτιση προσφέρεται σε πλήρη και μερική απασχόληση, στα Βουλγαρικά ή στα Αγγλικά.

Το ηλεκτρονικό εμπόριο παίζει όλο και πιο σημαντικό ρόλο στην καθημερινή μας ζωή. Οι εμπορικές σχέσεις σε

περιφερειακό, εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο καθορίζονται όλο και περισσότερο από την τεράστια δυναμική των

ψηφιακών τεχνολογιών. Για τους σύγχρονους ανθρώπους σε μια γρήγορη και δυναμική καθημερινότητα, η

αγορά αγαθών και υπηρεσιών μέσω του Διαδικτύου είναι πιο βολική, γρηγορότερη και φθηνότερη.
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Το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει οικονομικά, διοικητικά, κοινωνικά, νομικά και τεχνολογικά μαθήματα και

πρακτική άσκηση, τα οποία παρέχουν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για επαγγελματική πραγμάτωση

και την ικανότητα προσαρμογής στη δυναμική του παραγωγικού, εμπορικού και θεσμικού περιβάλλοντος στο

πλαίσιο της παγκοσμιοποίησης.

Στο μάθημα Ηλεκτρονικού Εμπορίου, οι φοιτητές θα μελετήσουν και θα εξασκήσουν τη δημιουργία, την

ανάπτυξη και τη διαχείριση ηλεκτρονικών καταστημάτων. Θα εξοικειωθούν με τις ιδιαιτερότητες των

χρηματοοικονομικών και νομισματικών συναλλαγών, της εμπορικής logistics, τα χαρακτηριστικά των πιο

δημοφιλών πλατφορμών για ηλεκτρονικό εμπόριο, τις επιχειρηματικές και ηλεκτρονικές πληρωμές.

Τα ακαδημαϊκά μαθήματα διδάσκονται από έμπειρους λέκτορες και πρακτικούς. Στο Κέντρο Επίδειξης

Ηλεκτρονικού Εμπορίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ, οι φοιτητές θα διεξάγουν πραγματικές

συναλλαγές και εμπορικές πράξεις.

Η κατάρτιση προσφέρεται σε πλήρη και μερική απασχόληση, στα Βουλγαρικά ή στα Αγγλικά, και ξεκινά στις 19

Σεπτεμβρίου.
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